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ČJ: 3. Podmět několikanásobný je tvořen více podstatnými jmény (přídavnými jmény, zájmeny, číslovkami). Členy několikanásobného podmětu jsou odděleny čárkami nebo spojeny spojkami.

př.  oddělení čárkami:   Husy, slepice, kachny a králíci se krmili.
	
       spojení spojkami:    Kočky a psi běhali.
                                         Kočky nebo psi běhali.
                                         Kočky i psi běhali.

I několikanásobný podmět může být rozvitý

rozvíjející členy            několikanásobný podmět      přísudek
 Naše roztomilé                           kočky a psi                   běhali.
    rozvitý několikanásobný podmět                            přísudek

Přečtěte si v učebnici modré rámečky a dále vypracujte ve velkém PS růžovém str. 46 cv. 2 – dle zadání, cv. 3 – pouze ústně.

M: Stále procvičujeme dělení. Nezapomeňte, že můžeme celé číslo zapsat jako desetinné a dělit tak, aby podíl byl desetinné číslo.
Opište si tyto příklady do sešitu M2 a vypočítejte písemným dělením a zkoušku proveďte písemným násobením:
655 : 5 =        782 : 4 =          986 : 5 =        355 : 2 =          153 : 6 =

Po vypočítání porovnej výsledky příkladů s pondělním cvičením. Rozdíl by měl být v umístění desetinné čárky v podílu.


